23. На непрозрачную пластину с узкой щелью падает нормально плоская монохроматическая световая волна(λ=500 нм). Угол φ отклонения лучей, соответствующих первому дифракционному максимуму, равен 300. Определить ширину щели. 

37. Дифракция наблюдается на расстоянии l от точечного источника монохроматического света (λ =500 нм ). Посередине между источником света и экраном находится непрозрачный диск диаметром 5мм. Определить расстояние l, если диск закрывает только центральную зону Френеля
26. Частица  находится  в  потенциальном  ящике (имеется  в  виду  бесконечно глубокий,  одномерный,  прямоугольный  потенциальный  ящик).  Найти  отношение разности соседних электрических уравнений ∆Еn,n+1  к энергии  Еn  частицы в трех случаях: 1) n=3; 2) n=10; 3) nζ∞.

38. Сколько происходит α и β - распадов при радиоактивном распаде  238 92U , если он превращается в 198 82Рb? 

